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نام و نام‌خانوادگی

جمله‌های درست و نادرست را مشخص کنید.

1
۳x−در معادله  داریم  = ​[

۱۲
−۱۵]x = ​ ​[

۴
۵]

درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

۳۲−حاصل  برابر با عدد 9+ است.2

۵حاصل عبارت  برابر با  است.3 ÷۴ ۱۵۴۳۴

هر عبارت در سمت راست را به عبارت مناسب در سمت چپ وصل کنید.4

الف( قرینۀ قرینه قرینۀ  برابر                                        1( 

ب( عدد اعشاری  معادل                                     2( 

پ(                                                    3( 

ت(                                                     4( 

​

۵
۲

۲۵

−۲/۵− ​

۵
۲

۴ ÷۴ ۴ =۲ ⋯− ​

۲
۵

۲ ×۴ ۲ = ⋯۲۴

جاهای خالی را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب پر کنید.

5
a=بردار  برحسب بردارهای واحد  به‌صورت ............ است. ​[

۰
−۲] ,   ​i j

x۲مقدار  در معادلۀ  برحسب  به‌صورت ............ است.6 =x ۲i − ۲j​ ,  j i

a=اگر  و  باشد، حاصل عبارت زیر را به ‌دست آورید.7 ۲i=b ۳ −i ۲ ​j

=c ۴ +a b

حاصل هر عبارت را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.8

الف

۴ ÷۶ ( ​) =
۲
۱ ۶
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ب

​ =
۱۸ ÷ ۹۹ ۹

۲ + ۲۱۸ ۱۸

حاصل عبارت زیر را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.9

الف

​ =
۳ × ۳۵ ۴

۶ ÷ ۲۲۰ ۲۰

ب
− ​(۲ ) =

۲
۱ ۳ ۳

​۱۷مقدار تقریبی  را تا یک رقم اعشار به ‌دست آورید.10

≃۱۷

جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.

هر عدد به توان یک برابر ............ می‌شود.11

جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.

۵iمختصات بردار  برابر .................... است.12 − ۳j − i

iمختصات بردار واحد  به‌صورت .................... است.13

14
، 2 واحد به سمت راست و 2 واحد به سمت پایین حرکت می‌کنیم. نقطه جدید  دارای مختصات .................... از نقطه 

است.

A ​ ​[
۴
۲]B

حاصل عبارت‌های زیر را به‌صورت توان‌دار بنویسید.15

الف

​ =
۳ × ۵۴ ۴

۴۵ ÷ ۳۱۰ ۱۰

ب

​ =
۳ + ۳ + ۳۹ ۹ ۹

۲ × ۲۵ ۵

​۳۲​۵۰بین  و   چه اعداد طبیعی قرار دارند؟16

درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص نمایید.17

a=بردار  موازی محور عرض‌ها می‌باشد.الف −۸ i
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ب
a=اگر ثلث بردار  را حساب کنیم، بردار  به ‌دست می‌آید. ​[

−۳
۱۵ ]​[

−۱
۵ ]

جمع برداری هر شکل را رسم کنید.18

به روش دلخواهالف

به روش متوازی‌الاضلاعب

cابتدا بردار برآیند بردارهای زیر را رسم نمایید و سپس حاصل‌جمع برداری آن‌ها را بنویسید. )بردار برآیند را  بنامید(19

xدر معادلۀ مختصاتی داده‌شده، مختصات  را به‌ دست آورید.20

−۳ +x ۲ −i ۳ ​ +j ​ ​ =[
۳
۴] −۵ +i ۷ ​j

برای شکل داده‌شده یک جمع برداری و یک جمع مختصاتی بنویسید.21

aبردار  را روی امتداد داده‌شده تجزیه کنید.22
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در جای خالی عبارت مناسب بنویسید.

۵عدد  بین دو عدد صحیح متوالی .................... و .................... قرار دارد.23 − ​۲

نسبت مربع هر عدد غیر صفر به مکعب آن عدد، برابر است با .................... .24

درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

25
a=دو بردار  و  باهم برابرند. −i ۳ ​j=b ​[

۱
−۳]

d=بردار  موازی محور عرض‌ها است.26 ۷ i

جای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنید.

۴حاصل  به‌صورت یک عدد توان‌دار، برابر است با ............ .27 +۸ ۴ +۸ ۴ +۸ ۴۸

جاهای خالی را با عدد مناسب کامل کنید.28

الف
۳ ×◯ ۴ =۷ ۴۷

ب

​ =
(۷ )۳ ◯

۷۱۵
۱

پ

( ​) =
x۲

x۷
۵ x◯

abxبردارهای  و  را در نظر بگیرید و با توجه به این دو بردار  را رسم کنید.29

=x ۲ −a ۳ b

حاصل‌جمع بردارهای زیر را به‌دست آورید.30

الف

ب
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31
(۳−)حاصل  را بیابید. ÷۸ ( ​)

۵
۹ ۴

aOAOBبردار  را روی امتدادهای رسم‌شده به دو بردار  و  تجزیه کنید.32

۲حاصل  را بیابید.33 ×۲۰۰۰ ۳۳۰۰۰

حاصل را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.34

​ =
(۲۴ )۳ ۴

(−۳) × (−۸)۱۵ ۱۵

هریک از جمله‌های زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنید.

در شکل زیر حاصل‌جمع سه بردار ............ است.35

۷◯جای  در عبارت  عدد ............ قرار می‌گیرد.36 ×◯ ۴ =۵ ۴۵

هریک از جمله‌های زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید.

37
a=اگر  و  باشد، آنگاه مختصات  برابر با  است. ۳ i=b −۲ i+a b​[

....

....]

جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.

جمع دو بردار قرینه برابر بردار ............ است.38
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به سوالات زیر پاسخ دهید.

۱۶۵ربع  را به‌صورت یک عدد توان‌دار بنویسید.39

۳حاصل عبارت  را به‌صورت یک عدد توان‌دار بیابید.40 +۶ ۳ +۶ ۳۶

حاصل جمع‌های زیر را به دست آورید.

41

۳ ​ ​ +[
۰
۵] ​ ​ =[

− ۱
− ۴]

42

−۳ ​ ​ +[
− ۶
+ ۴] ​ ​ =[

− ۷
+ ۲]

در جاهای خالی عبارت مناسب بنویسید.

هر عدد به توان .................... البته غیر از .................... مساوی 1 می‌باشد.43

توان .................... یک عدد مکعب آن عدد گفته می‌شود.44

45
a=اگر  و  باشد، مختصات بردار  را به‌ دست آورید. ​[

۲
−۴]=b ​

۲
۱

ab

=b .......

<=>در جاهای خالی علامت مناسب  بگذارید.46

الف
□ ۲ ​۶/۲۵

۲
۱

ب
−۲۰ ۲□ ​۱۸

عبارت‌های زیر را ساده کنید و در صورت امکان پاسخ را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.47

الف
[(۱/۵) ×۵ ( ​) ] ÷

۲
۳ ۸ ۲ =۱۳

جاهای خالی را با اعداد یا عبارات مناسب پر کنید.
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، برابر است با ............ .48 3۳۷ برابر عدد 


